



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
CONSELHO DO INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE TECNOLOGIA, INFRAESTRUTURA E TERRITÓRIO

RETIFICAÇÃO

Na assinatura da Resolução nº 5/2022/Consunitit, publicada no Boletim de Serviço nº 74, de 27 de Abril de 2022:

Onde se lê:

"LEONARDO DA SILVA ARRIEC"

Leia-se:

"LEONARDO DA SILVA ARRIECHE"

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 76, de 29 de Abril de 2022.